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Peste 2500 de copii au practicat activităţi de educaţie fizică la 

  

Sportul Altfel

  

  

    Sportul Altfel a reunit pe Stadionul Naţional de Rugby “Arcul de Triumf” peste 2500
de copii care au participat la 12 ateliere sportive amenajate de Federaţiile organizatoare.
Gabriela SZABO, Ministrul Tineretului şi Sportului, a participat la eveniment alături de
echipa sa, miniştri şi foşti campioni sportivi. După deschiderea oficială a evenimentului,
Ministrul a rămas pe stadion alături de copii, a făcut poze şi i-a încurajat pe toţi cei
prezenţi să ducă o viaţă sănătoasă şi prin sport.

  

Marţi, 08.04.2014, la Stadionul Naţional de Rugby “Arcul de Triumf” a avut loc evenimentul Spor
tul Altfel
– manifestare de promovare a sportului de masă printre copii. Programul Şcoala Altfel îi aduce
an de an pe elevi, pentru o săptămână, spre activităţi non-formale, urmărind determinarea unei
coeziuni sociale în randul tinerilor şi dezvoltarea plenară a acestora. În acest sens a fost gândit
şi proiectul 
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Sportul Altfel
care are ca obiectiv central educarea elevilor şi tinerilor în sensul unei activităţi constante de
educaţie fizică sportivă, prin ateliere organizate de federaţiile care s-au dedicat şi implicat direct
în desfăşurarea evenimentului.

      

  

În deschiderea evenimentului, Gabriela SZABO a salutat profesorii şi elevii şi le-a mulţumit
tuturor pentru prezenţă: “Vă mulţumesc pentru faptul că sunteţi alături de noi. Ce poate să fie
mai frumos decât să ne petrecem timpul în aer liber, pe un stadion minunat? Vă urez să vă
bucuraţi şi sper ca această zi să rămână în memoria voastră. Sportul participă la întărirea
sănătăţii. Nu uitaţi că viitorul României este în mânile voastre!'', a declarat Gabriela SZABO.

  

Prezent la eveniment, Ministrul delegat pentru Învăţământ Superior, Cercetare Ştiinţifică şi
Dezvoltare Tehnologică, Mihnea Costoiu, a precizat la rândul său: ''Este săptămâna voastră şi
cel mai frumos mod de a petrece timpul în aceste zile este să faceţi sport. Avem aici oameni
care au făcut istorie în sportul românesc şi le mulţumesc tuturor. Vreau să vă simţiţi bine în
această săptămână, să mergeţi la teatre, muzee, institute de cercetare, universităţi, baze
sportive, toate sunt ale voastre în mod gratuit. În această săptămână, societatea este deschisă
pentru voi''., Mihnea COSTOIU, Ministru delegat pentru Învăţământ Superior, Cercetare
Ştiinţifică şi Dezvoltare Tehnologică.

  

Printre oficialităţile prezente la eveniment s-au numărat şi Corneliu VIŞOIANU, consilier –
Cancelaria Primului Ministru, Bogdan Stanoevici – Ministru delegat pentru Românii de
Pretutindeni, Aurelia Cristea – Ministru delegat pentru Dialog Social.

  

Peste 2 500 de elevi au fost angrenaţi în atelierele organizate de federaţiile care s-au implicat în
desfăşurarea proiectului. Aceştia au fost însoţiţi de profesori şi antrenori şi s-au bucurat de
spaţiile special amenajate pentru mai multe discipline sportive: fotbal, atletism, handbal, rugby,
judo, lupte, baschet, box, tenis şi scrimă. Aceştia au avut ocazia să viziteze Muzeul Sportului şi
să admire trofeele luate de marii sportivi români.

  

Copiii au obţinut autografe şi au făcut fotografii cu nume reprezentative ale sportului românesc
în frunte cu atleta mondială Gabriela SZABO - Ministru al Tineretului şi Sportului, Carmen
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Tocală – Secretar de Stat în MTS, Leonard Doroftei, Miodrag Belodedici, Narcisa Lecuşanu,
Alin Petrache. Participanţii au fost premiaţi de către organizatori cu tricouri şi diplome de
participare laSportul Altfel şi la competiţiile organizate de federaţii.

  

Ministrul Tineretului şi Sportului mulţumeşte tuturor pentru implicarea deosebită în organizarea
acestui eveniment: Cancelaria Primului Ministru, Federaţia Naţională a Asociaţiilor de Părinţi –
Învăţământ Preuniversitar, Federaţia Română (FR) Rugby, FR Fotbal, FR Scrimă, FR Tenis de
câmp, FR Volei, FR Atletism, FR Lupte, FR Handbal, FR Judo, FR Box, FR Triatlon, FR de
Baschet, Ministerul Educaţiei Naţionale, Direcţia pentru Sport şi Tineret a Municipiului Bucureşti
şi Inspectoratul Şcolar al Municipiului Bucureşti.

  

Proiectul Sportul Altfel organizat în data de 8 Aprilie 2014 pe Stadionul Naţional de Rugby
“Arcul de Triumf” vine să promoveze educaţia sportivă în rândul tinerei generaţii, iar Ministerul
Tineretului şi Sportului şi ceilalţi organizatori îşi propun ca evenimentul să devină o tradiţie.

  

  

  

  

  

  

Duta  Gini  Andrei
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